

В Каршинском филиале ТИИИМСХ прошел студенческий фестиваль.

В фестивале «Студенческая весна - 2021», прошедшем среди студентов Каршинского филиале ТИИИМСХ, соревновались команды «Семь сердец» и «Агрозамин». На фестивале выступили веселые и находчивые коллективы обеих команд.



На заключительной церемонии награждения участников фестиваля «Студенческая весна - 2021» были объявлены победители номинаций. Участники команды «Агрозамин» - в номинациях «Лучшее художественное чтение», «Лучшее вокальное исполнение», «Лучшее театральное представление». Участники команды «Семь сердец» - в номинации «Лучшее танцевальное представление».



Главный приз фестиваля завоевала команда «Семь сердец». Она была награждена дипломом I степени и памятными подарками. Фестиваль «Студенческая весна 2021» направлен на воспитание подрастающего поколения в духе любви к Родине, преданности идеям независимости, а также на популяризацию нашего национального и культурного наследия.

Пресс-служба ТИИИМСХ